
Ata nº 4.071/25 

 

Sessão Ordinária de 15 de dezembro de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Aldo Gregory (PP), 1º Secretário e Marcelo 

Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Cláudio Ehlers Bastos, Luis Henrique Quadros Porto e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Leco Costa). 

Às 19hs.28min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.069 (Sessão Extraordinária de 11.12.2025). - Em 

discussão. - Em votação: aprovada. 

Ata n° 4.070 (Sessão Ordinária de 11.12.2025) - Em discussão. 

- Em votação: aprovada. 

Expediente: 

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária.  

Indicação nº 514/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja instalado redutor de velocidade na Rua Nilvo Flores da 

Silva, bairro Coqueiros.  

Indicação nº 515/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja instalada placa de trânsito de proibido virar à direita 

na Rua Antônio da Costa, que dá acesso à Av. Rio Branco.  

Requerimento nº 225/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja aprovado “Votos de Congratulações” ao escritor 

Taquariense João Paulo da Fontoura pelo lançamento do livro 

“COSTA e SILVA”, ocorrido no último dia 10 de dezembro do 

corrente, nas dependências do Memorial do Theatro São João.  

Requerimento nº 226/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações acerca 

das obras junto à praça do bairro Léo Alvim Faller, contendo 

o nome da empresa responsável pela obra, motivo da paralisação 

bem como qual é a previsão de retomada.  
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Requerimento nº 227/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado “Votos de Congratulações” ao Instituto Estadual 

de Educação Pereira Coruja pela premiação “Os melhores do ano 

na Educação SEDUC RS, destaque Estadual em Estudos de 

Aprendizagem Contínua”.  

Projeto de Lei nº 6.106/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”.  

Projeto de Lei nº 6.107/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Angélica Hassen (PT), 

Aldo Gregory (PP), Leco Costa (Avante) e Luis Porto (PDT).  

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Sérgio Pereira (PDT), 

Leco Costa (Avante), com o tempo cedido de Angélica Hassen 

(PT), Marcelo Lopes (PDT), Cláudio Bastos (PDT), Aldo Gregory 

(PP), Luis Porto (PDT) e Luciano Maria (PT). 

Ordem do Dia: 

Requerimento nº 212/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado “Votos de Congratulações” ao Ministério 

Internacional Rio de Glória, pela passagem de seus 16 anos de 

atuação em nosso Município, reconhecendo sua relevante 

contribuição à comunidade. – Em discussão: encaminhado pelo 

autor e discutido pelos Vers. Aldo Gregory e Luis Porto. – Em 

votação: aprovado por unanimidade.  

Requerimento nº 225/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja aprovado “Votos de Congratulações” ao escritor 

Taquariense João Paulo da Fontoura pelo lançamento do livro 

“COSTA e SILVA”, ocorrido no último dia 10 de dezembro do 

corrente, nas dependências do Memorial do Theatro São João. 

– Em discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Requerimento nº 226/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações acerca 

das obras junto à praça do bairro Léo Alvim Faller, contendo 

o nome da empresa responsável pela obra, motivo da paralisação 

bem como qual é a previsão de retomada. – Em discussão. – Em 

votação: aprovado por unanimidade. 
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Requerimento nº 227/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado “Votos de Congratulações” ao Instituto Estadual 

de Educação Pereira Coruja pela premiação “Os melhores do ano 

na Educação SEDUC RS, destaque Estadual em Estudos de 

Aprendizagem Contínua”. – Em discussão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei nº 6.087/25, do Executivo, que “Autoriza a 

contratação em caráter excepcional, na forma do art. 37, 

inciso IX da Constituição Federal/88, recursos humanos”. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei nº 6.097/25, do Ver. Aldo Gregory, que 

“Autoriza o Município a instituir declaração de utilidade 

pública de associações, sociedades civis e fundações sem fins 

lucrativos, estabelece condições e dá outras providências”. 

– Em discussão: encaminhado pelo autor. – Em votação: aprovado 

por unanimidade.  

Projeto de Lei nº 6.105/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa 

Econômica Federal, com ou sem a Garantia da União e dá outras 

providências”. – Em discussão: Leco Costa, Aldo Gregory, Luis 

Porto, Cláudio Bastos e Sérgio Pereira. – Em votação: aprovado 

por unanimidade.  

Projeto de Lei nº 6.106/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”. 

– Em discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei nº 6.107/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”. 

– Em discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leco Costa (Avante), 

Sérgio Pereira (PDT) e Cláudio Bastos (PDT). 

Às 21hs.38min., do dia 15 de dezembro de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 03 (três) folhas digitadas, 

é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à 

Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 


